

	Yettel Start	Yettel Surf	Yettel 20	Yettel 50	Yettel 100	Yettel Mobile M	Yettel Mobile L
Mesečna pretplata	1.499 RSD	2.399 RSD	3.099 RSD	3.799 RSD	3.999 RSD	4.499 RSD	8.599 RSD
Minuti ka svim domaćim mrežama	150	300	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno
Minuti u mobilnoj Yettel mreži	Neograničeno	Neograničeno	-	-	-	-	-
SMS poruke ka svim domaćim mrežama	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno
Internet u domaćem saobraćaju	2	20	20	50	Neograničeno	Neograničeno	Neograničeno
Uspostava veze	14,5	14,5					
Cena minuta ka svim nacionalnim mrežama	14,5	14,5					
Cena SMS poruke ka svim nacionalnim mrežama	-	-	-	-	-	-	-
Cena MMS poruke	18,5	18,5	18,5	18,5	18,5	18,5	18,5
Cena međunarodnih SMS poruka	19,9	19,9	19,9	19,9	19,9	19,9	19,9
Cena međunarodnih MMS poruka	34,9	34,9	34,9	34,9	34,9	34,9	34,9
Tarifiranje razgovora (sek.)	60+60	60+60	60+60	60+60	60+60	60+60	60+60
Tarifiranje Internet saobraćaja (kB)	1kB	1kB	1kB	1kB	1kB	1kB	1kB
Aplikacije	-	-	1	1	2	3	Svi digitalni servisi

Sve cene su izražene u dinarima sa PDV-om i odnose se na nacionalni saobraćaj na teritoriji Republike Srbije. Dodatnih 100 RSD popusta na mesečnu pretplatu dobija se uz aktivan elektronski račun.

Minuti i SMS poruke u okviru paketa mogu se koristiti za saobraćaj ka svim fiksnim i mobilnim nacionalnim mrežama u domaćem saobraćaju, ali ne i za pozive ka brojevima sa posebnom naplatom. Utrošeni minuti za pozive se obračunavaju prema broju započetih minuta.

Megabajti iz tarifnog paketa Yettel Start koje ne potrošite u toku tekućeg meseca prenose se, odnosno dostupni su za potrošnju u narednom mesecu.

Nakon što se potroše megabajti iz paketa dostupnih u jednom mesecu, korišćenje interneta biće onemogućeno do kraja tog meseca. Korišćenje interneta se može nastaviti aktivacijom internet dodatka.

Nakon potrošenih minuta iz paketa ka svim nacionalnim mrežama dostupnih tokom jednog meseca, na raspolaganju je 5.000 minuta za razgovore u okviru Yettel mreže. Nepotrošeni dodatni minuti u Yettel mreži ne prenose se u naredni mesec. U slučaju potrošenih 5.000 i više minuta u okviru Yettel mreže, Yettel naplaćuje dalju uslugu u skladu sa važećim cenovnikom.

Minuti u okviru tarifnog paketa Total Data+ se mogu koristiti ka svim fiksnim i mobilnim nacionalnim mrežama u domaćem saobraćaju kao i na pozive ka 25 zemalja sveta: Austrija, Belgija, Bugarska, Kanada, Kina, Kipar, Češka, Danska, Francuska, Nemačka, Grčka, Hong Kong, Mađarska, Indija, Italija, Malta, Holandija, Novi Zeland, Norveška, Poljska, Rumunija, Španija, Švedska, Velika Britanija, SAD.

U okviru paketa Yettel Mobile M dostupno je i 20 roming minuta koji se mogu koristiti za odlazne i dolazne pozive u Evropi, uključujući Tursku, sa izuzetkom Rusije.

U okviru tarifnog paketa Yettel Mobile M dostupno je 400GB, a u okviru tarifnog paketa Yettel Mobile L 500GB po najvećoj dostupnoj brzini u Yettel mobilnoj mreži na mesečnom nivou. Nakon potrošenih megabajta iz paketa, moguće je nastaviti korišćenje interneta po brzini do 2Mbps do isteka meseca. Nepotrošeni megabajti iz ova dva paketa se ne prenose u naredni mesec. Dostupne aplikacije i njihove karakteristike raspoložive su na zvaničnoj Internet stranici Yettel.rs.

Yettel nije odgovoran i ne može da utiče na dostupnost i eventualne promene sadržaja i/ili funkcionalnosti aplikacija koje obezbeđuju treća lica. U slučaju promena uslova korišćenja neke od aplikacija u ponudi, Yettel će obavestiti svoje korisnike u skladu sa Opštim uslovima.

Na tarifnom paketu Yettel 50 na raspolaganju je dodatnih 1GB u romingu mesečno, Yettel 100 dodatnih 2GB u romingu mesečno, Yettel Mobile M 3GB u romingu mesečno i Yettel Mobile L dodatnih 5GB u romingu mesečno koji se mogu koristiti u celoj Evropi, Rusiji, Australiji, Azerbejdžanu, Dominikanskoj republici, Egiptu, Gruziji, Hong Kongu, Indoneziji, Izraelu (uključujući i operatora Jawal Palestine), Japanu, Jermeniji, Južnoafričkoj republici, Južnoj Koreji, Kanadi, Kataru, Kazahstanu, Kini (osim administrativne oblasti Makao), Meksiku, SAD, Singapuru, Tajlandu i UAE, i ne mogu se koristiti u zemljama Zapadnog Balkana. Nepotrošeni roming internet saobraćaj ne prenosi se u naredni mesec.

Na tarifnim paketima je aktivna Internet roming tarifa Neograničeno 20, čija pravila korišćenja su dostupna na zvaničnoj internet stranici Yettel.rs.

Pretplatnik (korisnik) ostvaruje pravo na naknadu iz Pravilnika o prenosivosti broja za usluge koje se pružaju preko javnih mobilnih komunikacionih mreža („Službeni glasnik RS“ broj 13/22) u slučaju da prenos broja nije izvršen nakon isteka roka za prenos. Naknada za kašnjenje iznosi 50 dinara po broju po danu kašnjenja.

Tarifni paketi namenjeni su za uobičajenu upotrebu od strane fizičkih lica (potrošača) sa svrhom razmene saobraćaja na pretplatničkom broju. Nisu namenjeni za obavljanje bilo kakve poslovne delatnosti povezane ili ne sa ostvarivanjem profita. Navedeno uključuje, ali se ne ograničava na: delatnosti pozivnih centara, dispečera, oglašavanja, konferencijskih poziva, poziva sa visokim troškovima uspostave veze i međupovezivanja, kao i druga ponašanja koja mogu biti identifikovana kao zloupotreba u skladu sa Opštim uslovima.

Svako korišćenje tarifnih paketa i potrošnja koju Yettel identifikuje kao gore navedeno ponašanje smatraće se povredom pretplatničkog ugovora od strane korisnika te osnovom za onemogućavanje usluge odlaznih SMS poruka na broju.

Detaljne informacije nalaze se na internet stranici Yettel.rs, deo tarifni paketi.